

Монтаж и уход

Подготовка основания

Укладка ламината осуществляется на жесткое, зафиксированное и выровненное основание без применения дополнительной подложки с допустимыми перепадами **2 мм на 2 метра или 3 мм на 5 метров.**

Перед монтажом необходимо выдерживать SPC полы в помещении в котором будет производиться монтаж в горизонтальном положении, **при комнатной температуре (+16 - +30С) для акклиматизации, в течении 48 часов.** Использование теплого пола запрещено за сутки и во время монтажа.

Важно!

Использование дополнительной подложки к этому продукту категорически запрещено.

SPC полы допустимо укладывать на любой тип полов с подогревом. При укладке на «ленточный» пол и «систему теплый пол». Температура нагрева теплого пола не должна превышать более +26 С.

Монтаж напольного покрытия

Необходимо соблюдать монтажные деформационные зазоры: **не менее 5 мм от края покрытия до стены, порогов и другими напольными покрытиями.** Укладка ламината производится без клея, **на замковых соединениях расположенных по торцу ламината.** Укладки ламинированных полов начинается с формирования первого ряда. Рисунок укладки прямой или по диагонали. Начинайте укладку материала от любого угла комнаты.

При укладке пола обязательно чередуйте между собой плашки (панели) разных оттенков, из разных пачек, чтобы в конце не пришлось укладывать слишком много одинаково светлых или темных панелей подряд. **Все что вам потребуется для укладки: карандаш, рулетка и канцелярский нож.**

Запрещается подбивать плиту молотком, так как это может привести к повреждению замкового соединения.

Как укладывать?

Выложите первый ряд в прямую линию вдоль стены. **Совместите торцевой замок укладываемой панели с торцевым замком предыдущей без смещения относительно друг друга и защелкните замки панелей.** Для крепления торцевых замков достаточно легкого соприкосновения двух сторон торцевого замка.

Второй и последующие ламинированные листы укладывают, стыкуя именно торцы.

Далее состыковав вторую доску с первой, третью со второй и так далее получается одна сплошная длинная полоса, которую мы стыкуем по длине с первым рядом, путем приподнятия ближнего к нам края панелей второго ряда и придавливанием дальнего края к краю первого ряда ламината. **Укладывается композитный ламинат в разбежку, то есть, со смещением торцевых замков в соседних рядах ламелей.** Не рекомендовано смещение укладки менее 400 мм.

Подготовка последнего ряда. До начала укладки вы уже рассчитали ширину последнего ряда, скорее всего, вам придется обрезать доски по ширине. **Перед обрезкой измеряйте ширину элемента с двух концов, чтобы учесть неровности стен и необходимый зазор 5 мм.**

Рекомендуется при укладке SPC полов в помещении большой площади использовать расширительный профиль (порожек) каждые 20 метров длины, а также в дверных проемах.

При монтаже плинтуса помните, что плинтус монтируется к стене. **Плинтус не должен монтироваться сквозь напольное покрытие, фиксируя и прижимая его.**

После укладки напольного покрытия, стоит постепенно повышать температуру нагрева теплого пола.

Эксплуатация и уход

При соблюдении инструкций по укладке, надлежащей подготовке основания, а также правильных и рекомендованных условий эксплуатации, напольные покрытия будут служить долго и надежно.

Для поддержания хорошего внешнего вида напольных покрытий и продления сроков эксплуатации необходимо соблюдать ряд условий:

- поддерживайте в помещении оптимальную температуру (+16-27 С), влажность (45-65%).

- офисные кресла должны быть на эластичных роликах или используйте защитный коврик.

- мебель следует передвигать используя подкладки из войлока или передвигайте мебель поднимая ее, что бы не оставлять царапины.

- запрещено использовать моющие средства на основе абразивов и растворителей.

- очистку от загрязнений и уход за напольным покрытием необходимо осуществлять влажной тряпкой или применяя пылесос.